£—8 =ZES5ERN

l

6 XHB=|g
EARTFV B F _EH n 482812308,

6.1 XHBE

287 (8] Hom(V, F) B8 V IIREZSTE], 128 V*. #
52, VRV EIra LR BES, KA riniEfEsk
H Map(V, F) 5.

EIE 6.1 iXe,...,e, LV 89— K NEV F5E%E
—ag—m ik e’{, Cee e;; i e;‘(ej) = 5m‘,i,j c {1, 2,. .., n}
AFA1%, dim(V*)=n. (e},....e: #rHh e, ... e, 8931EEK.)

WERR. XF i e {1,2,...,n}, Wef € V* L ef(e;) = 4,
7=1,2,...,n. BV EAEH T T HXER ef 77
7 HoME— &ﬂ]/\ﬁl el ... e & V* EEIA].
Way,...,a, € FA1] ajef + -+ + aef = 0%, HHp
0* MRE V* e, BIERE. W je {1,2,...,n}. N

0= (T‘< e] (Z o,e ) (ej) = zn: aie;‘(ej) = zn: &267;’]‘ =
1=1 1=1

TRa==a,=0 8ei. . . e &MLk
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EﬁféV*Hf(ej)zﬁj,j:1,2,...,n. /%'\
g= eyt -+ bue,.

WX TAER j € {12, n}, RATH

g(e;) = (Z 5@) (e)) =) Biei(e)) = > Bibi; = B;.
i—1 i—1 i—1
PR MR A B2 I AR —ErT S, f = ¢. O

5] 6.2 sHBE A ALARRE TR X x = 2101+ T8,
HEE: AiEFE e {1,2,...,n}, x; = ef(x).
JERA. &AM H

n n n
e (x) =€ ijej = ijef(ej) = Zij(sz',j =x;. U
j=1 j=1 J=1

ML RAMTAFE x =0 FHRY ef(x) = 0 H4EFE
i€ {1,2,...,n} ARL.

32 6.3 & f1,...,. LRV E—AE xyeV. Nx=y
:—:lé‘a‘/fy‘:—:lé fZ(X) = fZ(Y)J 1= 1727' <oy T

WERR. Wz e V. HEIFA:
z=0<= fi(z)=---= fu(z) =0.

=" ERIRIY.



“e=" Rz # 0. &M g3 e B 1T AT R,
A f € VA flz) = L BN £, fo RV i3
}Eé, Bt LLAEAE ar,...,0, € F f§15 f = 2?21041'](@‘. ?%,
flz)= (i aifi)(z) =37 aifi(z) = 0. FJE. O
EIE 6.4 T 2|mes4t

o:V — VU
V = 6y
AXWRM, L+
&v: Vi — F
fo= fv).

WERR. ek e, e V. W a,B € F, f,g € V*. N

ev(af+8g) = (af+B9)(v) = af(v)+Bg(v) = aey(f)+Pev(g).

BukseEe. T2 ¢ £ R e .
HIGUE ¢ AR, Wu,veV, o B e F. NI EE
] f e V*,

Eau—l—ﬂV(f) - f(OéU.—i—ﬁV) - ()zf(lJ.>—|—ﬂf(V) - Oéeu<f>+6ev(f)'

?7\% Equtfyv = €y + Bew EI] ¢(au + 6V) - OZ¢<U) + 5¢(V)
5 Ja, FRATEGE ¢ BN, BHEEE 6.1 P41, dim(V*)=n.
KA im(¢) € V** H. dim(ker(¢)) + dim(im(¢)) = n. FRA]
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HEIGE ker(¢) = {0} BT ¥ ¢(v) = 0, Hrp 0™ {0
VR WX EER f e VF f(v) =0 H5/HE6.3
AEL v=0.0

IR EHE AR R ¢ BE R TER, N L
TV 5 v BEREM.

6.2 N

5 6.5 XU C Flam=

(1) (1)
0 o
1 1
\0/ \1/
AR, RITRKDOIEE AEFU LA AN FZEKIEEL
FOR BN AL R

MR, XPTRIEEAN A TAERIEdnU)=2. TAAA
MAT X BT EREAL K. XA FO—ITE (11,22, 3, 74).
W € & AL

/$1\
Lzl
\71/
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Wfg. MRS ERMNITE Zda=s. BARTHEAN
r1+x3 =0
r1+ a3+ x4 =0 .
CHANEKBAXBREZU C Flhdae
(1) (1)
0 1

X1 = 71{“7 X9 =
1

— —1
L0 L0
51 6.6 XU = (uy,...,u) F#W = (wy,...,w,) £ F" &
AT ENE. RECMs AL Ae F>*" 4 B e ™" H &
ARG R B FAZGFRE R, WU+ W eg—m4t
R, ..., W, W, ..., Wy, 1EREEECHEFU+W
R VA C HFEEG TR R ARG R = L AR A B4
K, Mig UNW 694 s U BRIR, 1214

)

A RBIEEGFREEFTRANBZEFTUNW.

|
I
|
-~
2L
N~ —

Wvy,...,vp eV M fi,.... fre V. &

M (f Vo fk) = (fi(v))ixe-

Vi, ..., Vy
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5|38 6.7 ‘iﬁ"(Vl,...,VgEVﬁ"fl,...,fkEV*. Hix
V =Qa1V]+ -+ qyvy.

)

£.09) . .

ERR. SR i 4T fi(v) =S filvy). BRIFR
EXALNE 4T, i=1,2,... k. O

138 6.8 X vy,...,ve € V. N TFIEZFN:
(Z) Vi,...,Vy @’Q']‘i*ﬂﬁé,
(ii) SHEZ k€ ZF, fi,..., fr € V*,

rank | M i s T < /.

Vi, ..., Vy
(iii) % g1, ... g0 & V* 89—k

gl? vt gn

Vi, ..., Vy

rank | M < /.

WERR. (1) = (ii). W ay,...,ar € F R REE

a1vy+ -+ apve = 0.
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5 6.7,

f f aq 0

M 1y -y Jk g _ g
Vi, ..., Vy

87 0

KN aq, .. a0 AENE, BB B T5 R4 B R B R A
Al AESITH K.

(i) = (iii). IR

(i) = (1). H (i) o %6 B BE B9 25 48 W R0, A7 AE
Bis..., 0 € F AR AEMG

B 0

M(gla 7971) : _ :
Vi, ..., Vy

Be 0

v =i+ 4 Beve. HTIFE6.THAL g;(v) =0 = g,(0),
i=1,2,...,n. Trv=0(W5#63). (i) k. O

I 6.9 X Vi,..., V€V Fn iy .-, gn€V” A —A. m

dim(vy,...,vy) =rank [ M b e :
Vi, ..., Vy
WERR. X
r=rank | M b oo G :
Vi, ..., Vy
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AN BAZFERE T r ST, BATAEUE vy, ..y,

& (Vi, ..., ve) B—HIERIA].
VE R BIXHT r H) AR TR R

PIRREET v, HGIEE 6.8, vy, ..., v, &ML R. & j € {r+
Lr+2,..., 0% MT5ERE

M gi, .-+ 9n—-1 YGn
Vi, ..., Vp 'V

RS SE T v, MOR/ANT r + 1 HEHSIFEGS, vi, ..., v, V;
BRI TR v, € (Vi o). HETTR vy, v,
(Vi, ..., vy BI—dHE O

7 WZkER

AKEHV & F B n 4E281E2508], n > 0.

7.1 ENXHFERERR

_‘L&
fiVXxV — F

(x,y) = f(xy)
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MESEEN o, B € F Mz eV ike

flax+ Bz,y) = af(x,y) + Bf(z,y)

il
f(x,ay + fz) = af(x,y) + Bf(x,2),
WFR f 72 V BRI &AL

B 7.1 % F AV EAREBEAR NAEZE u, v, x, yeV
o, BeF, &AA:

flu+v,x+y)=flux+y)+ f(v,x+Yy)
:f(uvx)+f(u7Y)+f(V7X)+f(V+Y>

flax, By) = af(x, By) = aBf(x,y).
NAoB4
f(0,y) = f(0+0,y) = f(0,y) + f(0,y) = f(0,y) =0.

F132, f(x,0) = 0.

EIR 7.2 4 Veh—miRe,. . . e, fRAV LHIR&NE
AN B AEE—EE A e M, (F) 1£4%,

X1 U



HANA
Y1
f(x,y)=(21,...,2,)A
Yn
FELE A= (f(ee))) #MAZ fHEe,. .. e, T4

% & .

WERH. FATTTHER
fxy)=17 (Z L€, Zyjej>
i=1 j=1
= af (ez’, Z?Jj?j)
i=1 j=1

& A= (f(erre;)wn. MR EBHES
Y
f(XaY):(xlv"'7$n)A :

Yn
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BB B = (bi;) € M, (F) 1£13

Y

f(x,y)=(z1,...,2,)B | :
Yn

Xfi,je{1,2,...,n}, M x=e,y=¢e;, N

5 7.3 XV = R2 H4EEH

X = ($1> Y = (yl) ,  J(xy) = det (xl yl) :
i) Yo L2 Y2

Bif f AV BayE MR R E EATE R T 0941,
f#. Ko felFxyzeV,

flax + Bz,y) = det(ax + fz,y) = det(ax,y) + det(5z,y)
= adet(x,y) + Bdet(z,y) = af(x,y) + 8f(z,y).
AP f AT H AT AN, TR [ ARXEKEA.
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EFF fler,e1) = flez,e2) =0, fler,er) =1 H
f(eg,el) = —1. ’:,\:'7?5

= (21, 01 &
f(x,y) = (21, 22) (1 O) <y2>

A

wfaV ERELER fAEV BIWHE e, ... e,
Mer, ... e, NHEEREIE AR B, #ix

(1,...,e) = (e1,...,e,)P, P & GLy(F).

WX =mx1€1 4 -+ Tp€, = Ut€] + -+ + Up€y, ¥ = Y1€1 +

ot ypen, = vieg + - - + g€, W EARR AR HR 2 TR S

hn
f(x,y)=(x1,...,2,)A
Yn
U1
= (ul,...,un)w
B
Unp,

WIEEH 72, B = PIAP. J]RZ, %55% F" 1) — 4 3
en,...,e, P e GL,(F), f fE4AE R THRHEER A
W (er,...,€60) = (e1,...,e,)P & F" ) —4H I B BB
AR f AR RS NI RE R PPAP.
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EX 7.4 % A B€M,(F). 2% 4% P c GL,(F) %1%
B=P'AP, M#& B&RT A, ith B~ A

WATREAUE ~. FENM KRR XWEE A € My(F), A =
B'AE = A ~, A. BRYERNL. % B ~. A WAFTE
P € GL,(F) f§if§ B = P'AP. T5&

A= Py 'BP ' =P NHYBP!' —= A~.B.

SFRRIERSL. WA ~. B, B ~. C. WEHE P,Q € GL,(F)
fiif3

A=P'BP, B=Q'CQ
— A=P'Q'CQP = (QP)'C(QP)

— A~.C.

(EPEREND AN

MELERIRBATE Y, — WAL A R F R T
R R . TP ANME A TR R R — 5 fE — S Xk
REAFZ R TR, T2, DR E N T T
JiFEE A RS ST S 2R, R R RE =, JAT
WEFLRI RS M, (F)/ ~. & A 2 DA FRISEAER? 74
AEE P A EI A b AR T AR
[ b B S AR FRE 22 A 0, T ARZE o & BRI AL BN 1%
AT e Mife.
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Rl 7.5 X A, BEM,(F). & A~.B, N rank(A)=rank(B).

MERR. W P € GL,(F) fiifs A= P'BP. A4 Pk, FTLA
rank(A) = rank(B). (W, _E# AP Z &R 4.3) O

EX 7.6 % fRAV EoyEBRA AR fEV &GERL
TOIFEME. N f AR R LA rank(A), 1TA rank(f).

A IR ] A, rank(f) A& BoE SCHT. N B X2k P Y
A] DL fE2h

B 7.7 X A€M, (F).

f. F"xFr F
L1 Y1 Y1
: 9 E H (331, c e ey .fl?n)A :
Ln Un Yn

A F" LB MR f EARERRTREFERZ A.
WERR. & x = (z1,...,z.) y = (y1, ..., yn)' 2= (21,..., 22)",
a,BeF. N

flax+ Bz,y) = (ax + fz)' Ay
= a(x'Ay) + (2’ Ay)
=af(x,y)+Bf(z,y).
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TR, faE AT AKM. ENTRIEfHEAT
AP, Ad f RREEAR. Ke,... e & F"#9ir
B A= (a;)xn M fleje) =ai, i,5€{1,2,...,n}.
e 7.2 fEAAELTHESELZ A O

EX 7.8 X fRAV EHREBEA. mEAEEN x,y €
V, f(x,y) = f(y,x), WA f RITFRE). S RIAEZ A
x,y €V, f(x,y) = —f(y,x), AR f2ZFRIFRA.

B 7.9 XV ERe,. . e, V EHREER [ AiZL
TFHEIER A G A (56 A% LY f (53R
WERH. A x=ze1+ - +aze, APy =yie1+ -+ ype,. N

Y1

fy) = (. m)A s [ A fly,x) = (1, 0)A

Yn
(1)
EEH fxy) e F = flxy) = fly.x).
R A=A M1 EBS fxy) = fly,x). BZ, &
fAEAR. M fle;,e)) = flej,e),4,5 € {1,2,...,n}. ®HEHE
7.2% %, A STAR. KA, STIEAF 3T AR E RS 69 2598

5 7.10 & F X &2 RFAFARfa 2t A/E. %X A € M, (F)
(3 )3t AR, B A ~, B. iE9 B 4L (53 Ax.
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MERA. % A &3tk WA A~ B, FTAA/E P e GL,(F)
11§ B = P'AP. W B! = (PtAP)t = P'A'P = —P'AP =
—B. 3ARIER £ O

7.2  STRRW k4R

AT T E LR

FE 711 A FOHFERFT2H fe (V). MV
H— AT f g A T a4 23 A I,

IF B 1% 5 T2 5 SR R 1 B i A A s X 1 F O IRAE
ANEF2H fey (V). MMFARxyeV,
1
fey) =5 (fx+y,x+y) - fxx) - fly,y). ()
ISR T

%(f(x—l—y,x—l-y) - f(x,x) = f(y,y))

— 5 %)+ J06y) + S0 + £.3) = fx.x) = fly.y)) (REHE)
= S (60y) + £y, %)
= f(x,y). (R FRAE)

I 711 BYIERR. WR f R FM U f ARV eSS
JIE T HIFEREHS 2 TR, BB RIRRAL. & f AT
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M n=dim(V). TN n JHG. Hn =10, EFHBIRK
S Wn > 1 HEHERX n— 1 o7

AL A (2), fA1E e € V Hi15 f(er,e) # 0. &
W={veV|f(v,e) =0} Al HERIE W 2&F=MH. &
IIKAIE ]

V={(e)oW. (3)

B xelepnW. Mlx = Xe;, HP XN e F, H
f(er,er) = 0. T & AM(e,er) = 0. N fler,er) # 0,
FIAN =0 = x =0. f2 — =5 e 3 1.12 (i),
(1) + W HAM. B — &8 ZdFav il 4.15, R 2Lk B
dim(W) = n — 1 BIA]. 25 58 25 14w o

oV — F

x —  f(x,ey).

W W = ker(¢). BN ¢le;) # 0, Frbh dim(im(¢)) > 1.
Him(¢) ¢ F HdimF =1 FT&im(¢) = F. F55Hh
dim(im(¢)) = 1. HXHMHA I, dim(W) = n — 1. BN
(3) B}AL.

Wge LW)HmEMNTEx,y e W, g(x,y) = f(x,y).
HIAA A W H—HR ey, ... e, U115 g fEIZHET
IR B A, BDXHME R 4,5 € {2,3,...,n},i # j,
BATE glei,e;) = flee;) =0. H (3), er,ey,...,e, &M
T (W —=H— P 112 (i) H dim(V) = n. T
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e, e, ..., e, & V I—HIE H W HE LA[H
fleie)) =0, i=23,...,n.
e f MO RRME T
flel,e) =0, i=23,...n.

fEer, ... e, NEFFEEX AR O

EX 712 &K fe Ly(V), fEV ALK e,. . .,e, TH

SEMERITAME. WA e, ... e, & f 69— EMVEIH. &R

SBA fE—EAEKETALERA diag(h, ..., \,). N
f(xa Y) - >\1£C1y1 Tt )\nxnyn

ARA GRS L GIVER, A x =311 + - - + 2,

Y =yi€e1 + -+ Ynep.

HEE 7.13 X F B IERE T 2, Ac SM,(F). M A 4R
F—At A

WERR. 25 e Xk Y

fo FTx Y — F
L1 Y1 Y1
: = (xg, .., x)A |
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RN A SRR, FTL f ShRR. B EiR e FRARAE F7 i — 40 3
fE15 f EZIE TR XA B W A ~, B. O

5 7.14 K P € GL3(R) 143

011
Pl101]|P

110

A

X A FE %
fR. X f AR EXARREAHEA CEFEK e, e,e3 T
MFEE R A.

iglgt% 1. Iiﬂtx €1 ’fi’f‘?‘ f(61,€1) 7é 0. Z?\ €1 = €1 + €. D]']

fler,e1) = fler + ey, 1 + )
= f(e1,e1) + f(e1,e) + f(eq, €1) + f(e, e0) = 2.
B2 AR W =ker(f(x,6)) 89—, AT H
f(x,€1) = (21,29, x3)A(e1 + €2) = 21 + x9 + 223.
FATAE o1+ 0o+ 203 =01F2 W a9—2m K

1 2
wi=|-1|, woa=1] 0

0 —1
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B 3. K gi= flwar £ wi,wy TR

B f(wy,wy) f(wy, wo) _ —2 =2
f(wa,wy) f(Wa, W) —2 —4
B LE 5 W Bt AR & A ¢.
P B e 1E4F gleg, 62) £0. & €3 = wy.
T2 HE 7 =ker(g(x,6)) 89— K. KA+ H

1
g(y, 62) = (y1,y2)B 0 = —2y1 — 21o.

FETTAL —2y — 2y = 0 FF B MR 6y —4 Ak

X — Z AR (Wi, ws) 11
TR, AR PO —@AMEER
1 1
cL=ei+er =11, ea=wi=|—-11], € =W —Wy=
0 0
I e, eo,e3 B €1, €9, €3 BJFETE R
I 1 -1
P=11 -1 -1
0 0 1
it HAF

P'AP = diag(2, —2, —2).
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